



В Кировской области возбуждено уголовное дело по факту получения ожогов 10-летним ребенком

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью)

Следствием установлено, что 14 июня 2021 года 10-летняя девочка, находясь в отсутствие родителей на прогулке во дворе дома, ввиду промыва песочной «подушки» и провала бетонной плиты по причине прорыва теплосети провалилась в горячую воду. В результате падения в горячую воду ребенок получил 40% ожогов тела. Пострадавшая была извлечена из горячей воды случайным прохожим. Ребенок госпитализирован в больницу, где проходит необходимое лечение.

В настоящее время следователи СК проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий произошедшего, а также виновных лиц.

Расследование уголовного дела продолжается

16 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1583013>